NAMIK KEMAL ORTAOKULU
7.SINIF DENEME 2

1)

Yukaridaki sekilde sayma pullan ile modellenen
islemin matematik ciimlesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) (-12):2
C) (-18):3

B) (-18):2
D) (-36):6

2)

A |-72

-156 -60

Yukaridaki carpma tablosuna gore, [l ve A yeri-
ne gelecek sayilarin carpimi kactir?

A) -36 B) -40 C)-48 D) —54
3)
Yandaki gemada iglem- g, 14
ler oklar yoniinde sol- \’\ - }
dan saga yapildiginda .
? ” yerine yazilacak jl ’
sayi kag olur? )
A) -49 Ty
B) 42 o
C)-35 l
{ ..')
D) -28 _._
4)

x=-3 olmak (zere asagidaki cebirsel ifadeler-
den hangisinin dederi en blyiktir?

M—Tw 18 (—24)

O P

B)E
X

5)
(—12).(+4)
(-16)
isleminin sonucu kagtir?
A) -3 B) -2 C) 2 D) 3
6)

-6 | 18

-48 | W

96 * [ ]

Yukandaki sekilde bolme islemi tablosu verilmistir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) =8 B)A=-3 C(C)*x=-16 D) @=-6

7)

¥ o)
=12

Sekilde alttaki iki kutu icindeki sayilann carpimi Us-
tindeki kutuya yazilarak islemler yapildiginda so-
nu¢ — 180 bulunmustur.

Buna gore, ““’ ” yerine yazilacak sayi kagtir?

A) -15 B) -12 C)5 D) 10

8)
(-6):(-2)+(-4)

isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) -1



9)
(=3).(+2)=(-9): (+3)

isleminin sonucu kactir?
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15)

Asagida Istanbul’un sicaklik degerleri verilmistir.
Sabah: -6°C  Ogle: +4°C  Aksam: —10°C

Buna gore, sicaklik ortalamasi kac derecedir?

D) -3
A) -6 B) -4 C)-3 D) -2
16)
L (-8):(+4)=+2
I (-18):(-9)=-2
D)4 1. (-21): (+3)=-7
V. (+36): (-9)=-4
Yukandaki iglemlerin kag tanesinin sonucu dog-
ru hesaplanmigtir?
A) 4 B) 3 C)2 D) 1
D) 22
17)
(+10)+(+2) - (+4)
isleminin sonucu kagtir?
D) -3
A) +16 B) +8 C)-8 D)-16
18)
=13)-(=7)-(-2)
D) -31 isleminin sonucu kactir?
A)-22 B) -4 C) +4 D) +22
19)
(-7)+(=1)+(+3)
D) -18
isleminin sonucu kaghir?
A) -5 B) -4 C)-3 D) +4

=5)-(=2)+(+1)

isleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 4 C) -1
10)
(-10): (+2)-(-3)
isleminin sonucu kagtir?
A) -3 B) -2 C)3
11)
(=3).[5)+(=2)]+(-11)
isleminin sonucu kagtir?
A) -32 B) -12 C) 10
12)
(+7)-(-8):(-2)
isleminin sonucu kactir?
A)3 B) 1 C)-2
13)
(+10)-(-3).(-7)
isleminin sonucu kactir?
A) - 11 B)-19 C)-29
14)
(~11)-(-18):(-6)
isleminin sonucu kactir?
A) -8 B)-12 C)-14
20)
A) -3

By -2

C) -1

D) +2



